

24小时 新闻热线 96706  
烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事  
线索见报即奖 30-1000元

铁夹子“咬”住手指,家长无奈求助消防

# 四种工具上阵解救被卡女童

本报11月1日讯(记者 鞠平 通讯员 牟晓燕 林彦萍) 一名4岁的小女孩拿着妈妈车上的铁夹子玩,手指不慎被卡住了,很快就肿胀起来。10月28日,烟台芝罘区第八消防中队的队员一连用了四种工具,才将女孩的手指救了出来。

10月28日16时20分,烟台芝罘区第八消防中队接指挥中心命令:在烟台市芝罘区上夼西路华阳热电公司门口,一名4岁的小女孩将手指卡在铁夹子的缝隙里不能拿出。中队迅速出动一辆消防车及七名消防官兵前往指定地点救援。

到达现场后,消防官兵发现小女孩的手指被紧紧卡在铁夹子里,血液无法循环,手指头开始肿胀起来。经指挥员现场询问得知,因母亲全神贯注开车,无暇顾及身边年幼的女儿,孩子贪玩,随手拿起车上的铁夹子玩耍,继而将手指伸进夹子的孔隙处不能拿出。待孩子母亲发现时,孩子的手指已经肿胀得十分厉害。孩子母亲无奈之下报警求助。

指挥员检查发现,由于小女孩的手指被夹子紧紧卡住,器材都用不上,给救援增加了难度。指挥员随后决定,请大人带着孩子回到中队,为小女孩拆开夹住手指的夹子。

到了中队,指挥员让一



消防官兵救援被卡手指现场。

名战士找来钳子,试图夹断夹子,可钳子无论怎么放,都放不到能破拆的位置。钳子起不了作用,指挥员又找来三角挫,想用三角挫挫开。可是三角挫挫得太慢而且小女孩也喊疼,所以只能再次放弃。此时已经夜幕临近,光线

太暗,严重影响视觉,如不及时处置,小女孩的手指将更加肿胀,救援竟会更加困难。

这时,一名战士又找来一把钢锯和一把小剪子。指挥员手持探照灯,一边安慰小女孩,一边用钢锯和剪子去除小女孩手指上边的夹

子。最后小女孩手指上边的夹子仅有5毫米长了。

最后,在三角挫一点点的挫磨下,女童手指上的夹子终于挫开,消防官兵用钳子将夹子掰开后,小女孩的手指被顺利取出。孩子母亲十分激动,连声道谢。

三轮车不慎栽进沟  
消防兵帮忙拖出来



10月31日上午,在招远市金岭镇某村一处村路上,一辆农用三轮车突然钻进了路边的沟渠中,发生侧翻,所幸司机及时逃出。

招远消防大队官兵恰巧经过事发现场,他们纷纷上去帮车主拖车。经过官兵们的共同努力,几分钟后,三轮车被消防官兵拖出了沟渠。

本报记者 鞠平 通讯员 国忠 晓龙 摄影报道

摩托半夜掉到桥下  
驾驶员昏迷5小时



10月31日凌晨,招远市张星镇一名驾驶员驾驶摩托车时,突然连人带车掉至一处桥下,驾驶员摔倒昏迷了,大约5小时才苏醒过来,随后他报警求求助。交警赶到后,将驾驶员送至医院。

据了解,该驾驶员于31日零点下班驾车回家,在与对面的一辆大货车会车时,受大货车大灯强光影响发生意外。

本报记者 张琪 通讯员 张国忠 王乐志 摄影报道

司机正沉浸在苹果发财的憧憬中呢——

## 货车一头扎进沟里了

本报11月1日讯(记者 张琪 通讯员 宫旭 徐彦飞) 1日下午两点半左右,一辆中型货车行至莱阳市沐浴店附近路段时,与一辆大货车相撞,载满苹果的中型货车紧急躲避,一头栽进路边沟,造成苹果严重撒漏。

事故发生后,莱阳公路局路政人员连忙赶往事故现场,清理路面污染,并调查公路设

施损害情况,半个小时后该路段恢复通车。

据中型货车司机回忆,事故发生前,他正为一车的苹果能卖个好价钱而沾沾自喜,一不留神,车辆跑偏,与同侧另一车道的大货车相撞后,栽进路边沟里了。

▶图为车祸发生后,相关人员在处理撒漏的苹果。

本报通讯员 摄



最新一代国药不需忌口 全面杜绝复发喜获成功  
一次性彻底治愈牛皮癣—震惊医学界  
签约疗效保证合同书 免去患者后顾之忧

当医生诊断治疗牛皮癣的药物层出不穷,但大多数只能缓解当时的痛苦,好了几天还是犯,反反复复,无法达到终极治疗的目的。

如何从根本上治疗牛皮癣?由北京大学医学研究总院牛皮癣专研中心联合中国人民解放军总医院、中国中医药研究总院和同仁、同济等国内外最知名、权威的皮肤病专家以【内消斑毒、外疗肌肤】为病理,采用现代高新技术技术,从苗、藏、蒙等地,数百味地天然名贵中草药中提取有效成份,反复试验成功研制出深居护理抑制复发的纯中药制剂“九美净癣丹”,经国家药监局批准为国药准字。

该药通过各大医院临床验证具有以下特点:1、能明显提高机体免疫力,从而提高自身抗病能力,抑制复发;2、内消斑毒、外疗肌肤,直达病灶,体内毒血排毒药效直接作用于肝脏及血液中,促进血液循环;3、药力强劲,疗效确切,能迅速杀灭表层病菌原体,摧毁病菌繁殖的环境;4、可使皮损部位色素沉着完全消退,杜绝了服用其它药不能消除表面残留病毒从而引起复发的根本,这是以往其它任何药物达不到的效果;5、无副作用,标本兼治,不需忌口,保证健康体质。

在享受生活中达到康复,无论患者病史长短,病情多变,服用6-12天均可见明显疗效,一般3疗程均可达到康复停药,这一科研成果轰动了整个医学界。

◆郑重承诺:为确保患者的利益,本院为每位患者建立单独的病历档案,开展远程诊疗,凡服用“九美净癣丹”12天无效者可无条件全额退药,治愈后15年内复发反弹者均可免费治疗,接受专家组“个性化”的医疗服务直至彻底康复。

健康咨询热线:010-51291718  
010-86311999(热线)  
详情登陆:www.wmjd.net  
诊疗地址:北京大学医学研究总院牛皮癣专研中心(丰台区北大地游泳厂35号)

连续2年被评为国际精神疾病康复工程唯一指定用药 1—2疗程康复停药  
拯救失眠、抑郁、癫痫、精神分裂

失眠、抑郁、精神障碍是由大脑神经紊乱所导致心理失衡疾病,中国中医精神障碍疾病研究总院是国家指定精神疾病专研机构,专家组精选80多种天然名贵药材经高科技提炼浓缩而成的醒神“解郁丸”系列,通过辨证施治,双向调节大脑中枢神经和紊乱的植物神经,提高大脑供血量,协调身体阴阳平衡,气血通畅,神志清晰,情绪稳定,达到安神解郁定志,舒肝理气,增强记忆和免疫力等功效。

醒神“解郁丸”系列经各医学附属医院临床验证,对各种原因引起的精神疾病,1失眠多梦,浅睡易醒,头痛眩晕,记忆力减退,2抑郁,焦虑敏感多疑,自卑自责自闭,经生,3癫痫口吐白沫,两目上视,四肢抽搐,4幻听幻觉妄想,狂躁,强迫,恐惧,胡言乱语,毁物打人等,不管病史多长,病情多变,治愈率达92.2%,有效率达100%,经评审鉴定,本药品为纯绿色中药制剂,不含激素,无依赖,无毒副作用。

典型病例:张丹,女,45岁抑郁症,不言不语,经诊断为抑郁症,服用多种抗精神病药物无效,一次在《健康报》看到醒神“解郁丸”的报道,通过货付打

听,用了一个疗程后,情绪得到极大的改变,愿意与人交流了,饮食生活也正常了,家人感觉有变化,又购买了二个疗程,病症全部消失,言谈自如,面目红润,后被我授之为醒神“当家华佗”。

依法承诺:患者服药一疗程明显改善,服药5天无效者可及时与本院联系,连服服用1—2个疗程即完全康复停药,告示:醒神“解郁丸”系列对久治不愈或反复发作的患者疗效可靠,愈后偶有复发可享受免费治疗,且备有一份签约合同承诺书。

温馨提示:醒神“解郁丸”系列药品上市以来深受广大患者好评,应广大患者的强烈要求,从即日起到11月30日止药价特优惠50%,买二送一,【药到付款】

康复热线:010-51666802 66465438

官方网址:www.wmjd.net

康复机构:中国中医精神障碍疾病研究总院  
就诊地址:北京市怀柔区怀长东路甲25号(先汇款享受9折优惠)

中国邮政:622188000063630792